

DH 2002.5/23 C1

教育費緊縮 學子遭殃

預算被刪數十億元 各州裁員擴班 甚至關閉學校

〔美聯社俄勒岡州波特蘭7日電〕美國的經濟衰退已經使各州的學校受到影響，全國各地議會議員和地方官員已經把教育經費削減了數十億元，一些教學計畫被削減，有些學校被迫關閉。

俄勒岡州波特蘭市居民岱比·高夫瑞的兒子在她們住處附近的維考斯小學讀一年級，她對該學校的教師和校長感到滿意。然而

這所小學將於明年關閉，成為全國各地教育經費削減的新受害者之一。

高夫瑞說：「這真可怕，他們關閉了一所實在是很好的學校，如果他們給我們多一些時間，可能連我們家長都能想辦法解決問題。」

印第安納州州長歐班南已經取消3540萬元的學校撥款，這影響了全日制幼稚園、暑期學校、以及資優兒童學習計畫。一些教師助理早已被解雇。

在紐約州，一些地方的教育局已經提出警告，地方稅將增長兩位數字以抵銷州稅的不足。州長柏德基正試圖削減州教育開支，以彌補九一一事件造成的州財政

收入損失數十億元。

猶他州最大的學區鹽湖城葛蘭奈特學區的發言人巴特麥斯說，今年的情況很糟糕，議員們不想影響學童，然而猶他州的議員們最近把23億元公共教育的預算削減了4100萬元。

愛達荷州學區這一學年的預算削減分兩個階段進行，去年9月削減約1400萬元，11月再削減900萬元。2002—2003學年的學校預算，只能恢復這些被削減數字中的700萬元。

俄勒岡州預算赤字8億4600萬元，迫使教育經費削減1億1200萬元。許多學區正在考慮裁減教師、擴大班級規模以及其他勒緊腰帶的措施。